

**No. S 22 CORRIGENDA**

In Government Gazette Part II Issue No. 11 dated 17th. October, 1985, in English version on page 120 the sentence, "Educations (Brunei Board of Examinations)" should read as "Education (Brunei Board of Examinations)" and on page 123 the sentence "Chronoiological Table of Acts" should read as "Chronological Table of Acts".